



अंजलि की खुशी-1

“मेरा नाम अंजलि है। अपनी गाण्ड में लौड़े लेना मेरी सबसे बड़ी खुशी है! कुछ लड़कियाँ समझती हैं कि इसमें बहुत ज्यादा दर्द होता है, या यह गलत है, लेकिन मैं जानती हूँ कि दुनिया में इससे बेहतर आनन्द कोई नहीं हो सकता!...”

Story By: lakshmi kanvar (lakshmikanvar)

Posted: Saturday, August 16th, 2008

Categories: [भाभी की चुदाई](#)

Online version: [अंजलि की खुशी-1](#)

अंजलि की खुशी-1

प्रेषिका : लक्ष्मी कंवर

हाय ! मैं अपने रहस्य अपनी सबसे अच्छी सहेलियों को बताने के बजाए अजनबियों को बताना ज्यादा पसंद करती हूँ ।

आप नहीं जानते कि मेरा राज़ क्या है लेकिन मैं आपको बता दूँगी ।

मेरा नाम अंजलि है, मुझे प्यार से सभी अंजू कह कर बुलाते हैं । अपनी गाण्ड में लौड़े लेना मेरी सबसे बड़ी खुशी है !

कुछ लड़कियाँ समझती हैं कि इसमें बहुत ज्यादा दर्द होता है, या यह गलत है, लेकिन मैं जानती हूँ कि दुनिया में इससे बेहतर आनन्द कोई नहीं हो सकता जब कोई लड़का मेरी योनि से खेलते हुए मेरे चूतड़ों में लण्ड घुसा रहा हो !

इससे मैं एक मिनट से भी कम समय में परम आनन्द प्राप्त कर लेती हूँ ।

लेकिन मैं एक लड़की हूँ और मैं बार-बार, रात भर यह आनन्द ले सकती हूँ जब तक आप मेरी तंग, गीली चूत और कसी गाण्ड में अन्दर-बाहर करते रहेंगे ।

मैं आपको अपने देवर से चुदाई का किस्सा सुनाती हूँ !

मेरे पति अविनाश एक कम्पनी में वरिष्ठ पद पर स्थापित थे । वे एक औसत शरीर के दुबले पतले सुन्दर युवक थे । बहुत ही वाचाल, वाक पटु, समझदार और दूरदर्शी थे, मैं तो उन पर जी जान से मरती थी ।

वो थे ही ऐसे, उन पर हर ड्रेस फ़बती थी। मैं तो उनसे अक्सर कहा करती थी कि तुम तो हीरो बन जाओ, बहुत ऊपर तक जाओगे।

वो मेरी बात को हंसी में उड़ा देते थे कि सभी पत्नियों को अपने पति 'ही-मैन' लगते हैं।

हमारी रोज रात को सुहागरात मनती थी, मैं तो बहुत ही जोश से चुदवाती थी।

उनका लण्ड भी मस्त मोटा और लम्बा था। वो एक बार तो मस्ती से चोद देते थे पर दूसरी बार में उन्हें थकान सी आ जाती थी।

उनका लण्ड चूसने से वो बहुत जल्दी मस्ती में आ जाते थे। मेरी चूत तो तो वो बला की मस्ती से चूस कर मुझे पागल बना देते थे। मेरे पति गाण्ड चोदने का शौक रखते थे, उन्हें मेरी उभरी हुई और फूली हुई खरबूजे सी गाण्ड बड़ी मस्त लगती थी।

फिर बस उसे मारे बिना उन्हें चैन नहीं आता था।

उनके कुछ खास गुणों के कारण कम्पनी ने फ़ैसला किया कि उन्हें ट्रेनिंग के लिये छः माह के लिये अमेरिका भेज दिया जाये। फिर उन्हें पदोन्नत करके उन्हें क्षेत्रीय मैनेजर बना दिया जाये।

कम्पनी के खर्चे पर विदेश यात्रा!

ओह!

अविनाश बहुत खुश थे।

उन्होंने अपने पापा को लिखा कि आप रिटायर्ड है सो शहर आ जाओ और कुछ समय के लिये अंजलि के साथ रह लो। पापा ने अवनी के छोटे भैया अखिलेश को भेजने का फ़ैसला किया। उसकी परीक्षाएँ समाप्त हो चुकी थी और उसके कॉलेज की छुट्टियाँ शुरू हो गई थी।

अखिलेश शहर आकर बहुत प्रसन्न था। फिर यहाँ पापा जो नहीं थे उसे रोकने टोकने के लिये। अखिलेश अविनाश के विपरीत एक पहलवान सा लड़का था। वो अखाड़ची था, वो कुश्तियाँ नहीं लड़ता था पर उसे अपना शरीर को सुन्दर बनाने का शौक था।

वह अक्सर अपनी भुजाये अपना शरीर वगैरह आइने में निहारा करता था। अखिलेश ने आते ही अपनी फ़रमाईश रख दी कि उसे सुबह कसरत करने के बाद एक किलो शुद्ध दूध बादाम के साथ चाहिये।

आखिर वो दिन भी आ गया कि अविनाश को भारत से प्रस्थान करना था। अविनाश के जाने के बाद मैं बहुत ही उदास रहने लगी थी। पर समय समय पर अविनाश का फोन आने से मुझे बहुत खुशी होती थी। मन गुदगुदा जाता था। रात को शरीर में सुहानी सी सिरहन होने लगी थी।

दस पन्द्रह दिन बीतते-बीतते मुझे बहुत बैचेनी सी होने लगी थी। मुझे चुदाने की ऐसी बुरी लत लग गई थी कि रात होते होते मेरे बदन में बिजलियाँ टूटने लगती थी। फिर मैं तो बिन पानी की मच्छली की तरह तड़प उठती थी।

दूसरी ओर अखिलेश जिसे हम प्यार से अक्कू कहते थे, उसे देख कर मुझे अविनाश की याद आ जाती थी।

अब मैं सुबह सुबह चुपके से छत पर जाकर उसे झाँक कर निहारने लगी थी। उसका शरीर मुझे सेक्सी नजर आने लगा था।

उसकी चड्डी में उसका सिमटा हुआ लण्ड मुझ पर कहर ढाने लगा था।

हाय, इतना प्यारा सा लण्ड, चड्डी में कसा हुआ सा, उसकी जाँघें, उसकी छाती, और फिर गर्दन पर खिंची हुई मजबूत मांसपेशियाँ। सब कुछ मन को लुभाने वाला था, कामाग्नि को भड़काने वाला था।

मेरा झांकना और उसे निहारना शायद उसने देख लिया था। सो वो मुझे और दिखाने के अन्दाज में अपना बलिष्ठ बदन और उभार कर दिखाता था। मेरी नजरें उसे देख कर बदलने लगी।

एक दिन अचानक मुझे लगा कि रात को मुझे कोई वासना में तड़पते हुये देख रहा है। देखने वाला इस घर में अक्कू के सिवाय भला कौन हो सकता था।

मेरी तेज निगाहें खिड़की पर पड़ ही गई। यूं तो उस पर काले कागज चिपके हुये थे, अन्दर दिखने की सम्भावना ना के बराबर थी, पर वो कुरेदा हुआ काला कागज बाहर की ओर से दिन में रोशनी से चमकता था।

मैं मन ही मन मुस्कुरा उठी... तो जनाब यहाँ से मेरा नजारा देखा करते हैं।
मैंने अन्दर से कांच को गीला करके उसे अखबार से साफ़ करके और भी पारदर्शी बना दिया।

आज मैं सावधान थी। रात्रि भोजन के उपरान्त मैंने कमरे की दोनों ट्यूब लाईट रोज की भांति जला दी। आज मुझे अक्कू को मुफ़्त शो दिखला कर तड़पा देना था। मेरी नजरें चुपके चुपके से उस खिड़की के छेद को सावधानी से निहार रही थी।

तभी मुझे लगा कि अब वहाँ पर अक्कू की आँख आ चुकी है।
मैंने अन्जान बनते हुये अपने शरीर पर सेक्सी अन्दाज से हाथ फ़िराना शुरू कर दिया।
कभी कभी धीरे से अपनी चूचियाँ भी दबा देती थी।

मेरे हाथ में एक मोमबत्ती भी थी जिसे मैं बार बार चूसने का अभिनय कर रही थी। फिर मैं अपनी एक चूची बाहर निकाल कर उसे दबाने लगी और आहें भरने लगी।

मुझे नहीं पता उधर अक्कू का क्या हाल हो रहा होगा।

तभी मैंने खिड़की की तरफ़ अपनी गाण्ड की और पेटिकोट ऊपर सरका लिया। ट्यूब लाईट में मेरी गोरी गोरी गाण्ड चमक उठी थी। मैंने अपनी टांगें फ़ैलाई और गाण्ड के दोनों खरबूजों को अलग अलग खोल दिया।

मेरी मोमबती अब गाण्ड के छेद पर थी। मैं उसे उस पर हौले हौले घिसने सी लगी।

फिर सिमट कर बिस्तर पर गिर कर तड़पने सी लगी। मैंने अपनी अब मजबूरी में अपनी चूत मसल दी और मैं जोर जोर से हाँफ़ते हुये झड़ गई।

मुझे पता था कि आज के लिये इतना काफ़ी है। फिर मैंने बत्तियाँ बन्द की और सो गई, बिना यह सोचे कि अक्कू पर क्या बीती होगी।

पर अब मैं नित्य नये नये एक्शन उसे दिखला कर उसे उत्तेजित करने लगी थी। मकसद था कि वो अपना आपा खो कर मुझ पर टूट पड़े।

अक्कू की नजरें धीरे धीरे बदलने लगी थी।

हम सुबह का नाश्ता करने बैठे थे। वो अपना दूध गरम करके पी रहा था और मैं अपनी चाय पी रही थी।

उसमें वासना का भाव साफ़ छलक रहा था। वो मुझे एक टक देख रहा था।

मैंने भी मौका नहीं चूका। मैंने उसकी आँखों में अपनी आँखें डाल दी। बीच बीच में वो झेंप जाता था। पर अन्ततः उसने हिम्मत करके मेरी अंखियों से अपनी अंखियाँ लड़ा ही दी।

मेरे दिल में चुदास की भावना घर करने लगी थी। मैं अब कोई भी मौका नहीं बेकार होने देना चाहती थी। मैं इस क्रिया को मैं चक्षु-चोदन कहा करती थी।

हम एक दूसरे को एकटक देखते रहे और ना जाने क्या क्या आँखों ही आँखों में इशारे करते रहे।

मुझसे रहा नहीं गया- अक्कू, क्या देख रहे हो ?

‘वो आपकी ब्रा, खुली हुई है !’ वो झिझकते हुये बोला ।

मैं एकदम चौंक सी गई पर मेरी आधी चूची के दर्शन तो उसे हो ही गये थे ।

‘ओह शायद ठीक से नहीं लगी होगी !’

वो उठ खड़ा हुआ- लाओ मैं लगा दूँ !

मेरे दिल में गुदगुदी सी उठी । मैं कुछ कहती वो तब तक मेरी कुर्सी के पीछे आ चुका था ।

उसने ब्लाऊज़ के दो बटन खोले और ब्रा का स्ट्रेप पकड़ कर खींचा ।

मेरी चूचियाँ झनझना उठी । मैंने ओह करके पीछे मुड़ कर उसे देखा ।

‘बहुत कसी है ब्रा !’

उसने मुस्करा कर और खींचा फिर हुक लगा दिया । फिर मेरे ब्लाऊज़ के बटन भी लगा दिये ।

मैं शरमा कर झुक सी गई और उठ कर उसे देखा और कमरे में भाग गई ।

उस दिन के बाद से मैंने ब्रा पहनना छोड़ दिया । अन्दर चड्डी भी उतार दी । मुझे लग रहा था कि जल्दी ही अक्कू कुछ करने वाला है ।

मैंने अब सामने वाले हुक के ब्लाऊज़ पहना शुरू कर दिया था । सामने के दो हुक मैं जानबूझ कर खुले रखती थी । झुक कर उसे अपनी शानदार चूचियों के दर्शन करवा देती थी । किसी भी समय चुदने को तैयार रहने लगी थी ।

मुझे जल्दी ही पता चल गया था कि भैया अब सवेरे वर्जिश करने के बदले मुठ मारा करता था ।

वैसे भी अब मेरे चूतड़ों पर कभी कभी हाथ मारने लगा था, बहाने से चूचियों को भी छू लेता था।

हमारे बीच की शर्म की दीवार बहुत मजबूत थी। हम दोनों एक दूसरे का हाल मन ही मन जान चुके थे, पर बिल्ली के गले में घण्टी कौन बांधे।

अब मैंने ही मन को मजबूत किया और सोचा कि इस तरह तो जवानी ही निकल जायेगी। मैं तो मेरी चूत का पानी रोज ही बेकार में यूँ ही निकाल देती हूँ। आज रात को वो ज्योंही खिड़की पर आयेगा मैं उसे दबोच लूंगी, फिर देखे क्या करता है।

मैं दिन भर अपने आप को हिम्मत बंधाती रही। जैसे जैसे शाम ढलती जा रही थी। मेरे दिल की धड़कन बढ़ती ही जा रही थी।

रात्रि-भोज के बाद आखिर वो समय आ ही गया।

मैं अपने बिस्तर पर लेटी हुई अपनी सांसों पर नियंत्रण कर रही थी। पर दिल जोर जोर से धड़कने लगा था। मेरा जिस्म सुन्न पड़ता जा रहा था।

आखिर मैं मेरी हिम्मत टूट गई और मैं निढाल सी बिस्तर पर पड़ गई। मेरा हाथ चूत पर हरकत करने लगा था। पेटिकोट जांघों से ऊपर उठा हुआ था।

मेरी आँखे बन्द हो चली थी। मैं समझ गई कि मेरी हिम्मत ही नहीं ऐसा करने की।

तभी मुझे लगा कि कोई मेरे बिस्तर के पास खड़ा है। वो अक्कू ही था। मैं तो सन्न सी रह गई। मेरे अधनंगे शरीर को वो ललचाई नजर से देख रहा था। मेरी चूची भी खुली हुई थी।

‘गजब की हो भाभी !, क्या चूचियाँ हैं आपकी !’

उसका पजामे में लण्ड खड़ा हुआ झूम रहा था। पजामा तम्बू जैसा तना हुआ था।

‘अरे तुम ? यहाँ कैसे आ गये ?’

‘ओह ! कुछ नहीं भाभी, भैया को गये हुये बीस दिन हो गये, याद नहीं आती है ?’

‘क्या बताऊँ भैया, उनके बिना नहीं रहा जाता है, उनसे कभी अलग नहीं रही ना !’

‘भाभी, तुम्हारा भोसड़ा चोदना है ।’

‘क्...क्... क्या कहा, बेशरम... ?’

वो मेरे पास बिस्तर पर बैठ गया ।

‘भाभी, यह मेरा लौड़ा देखो ना, अब तो ये भोसड़े में ही घुस कर मानेगा ।’

‘अरे, तुम... भैया कितने बदतमीज हो, भाभी से ऐसी बातें करते हैं ?’

वो मेरे ऊपर लेटता हुआ सा बोला- मैंने देखा है भाभी तुम्हें रातों को तड़पते हुये ! मुझे पता है कि तुम्हारा भोसड़ा प्यासा है, एक बार मेरा लण्ड तो चूत में घुसेड़ कर खालो ।’

मेरी दोनों बाहों को उसने कस कर पकड़ लिया, मेरे मन में तरंगें उठने लगी, मन गुदगुदा उठा ।

नाटक करती हुई मैं जैसे छटपटाने लगी ।

तभी उसके एक हाथ ने मेरी चूची दबा दी और मुझे पर झुक पड़ा । मैं अपना मुख बचाने के इधर उधर घुमाने लगी ।

पर कब तक करती, मेरे मन में तो तेज इच्छा होने लगी थी । उसने मेरे होंठ अपने होंठों में दबा लिये और उसे चूसने लगा । मैं आनन्द के मारे तड़प उठी ।

मेरी चूत लप-लप करने लगी उसका लौड़ा खाने के लिये पर अपना पेटिकोट कैसे ऊपर उठाऊँ, वो क्या समझेगा ।

भैया ना कर ऐसे, मैं तो लुट जाऊँगी... हाय रे कोई तो बचाओ ! मैं धीरे से कराह उठी ।

तभी उसने मेरा ब्लाऊज़ उतार कर एक तरफ़ डाल दिया ।

‘अब भाभी, यह पेटीकोट उतार कर अपनी मुनिया के दर्शन करा दो !’

मैंने उसे जोर से धक्का दिया और यह भी ख्याल रखा कि उसे चोट ना लग जाये ।

पर वो तो बहुत ही ताकतवर निकला । उसने खड़ा हो कर मुझे भी खड़ा कर दिया, मेरा पेटीकोट उतार कर नीचे सरका दिया ।

अब मैं बिल्कुल नंगी थी, मेरे सारे बदन में सनसनी सी फ़ैल गई थी । इतने समय से मैं चुदने का यत्न कर रही थी और यहाँ तो परोसी हुई थाली मिल गई । बस अब स्वाद ले ले कर खाना था ।

उसने कहा- भाभी, मेरा लौड़ा देखोगी ?

‘देख भैया, ये मेरा तूने क्या हाल कर दिया है, बस अब बहुत हो गया, मुझे कपड़े पहनने दे.’

‘तो यह मेरा लौड़ा कौन खायेगा ?’ कहकर उसने अपना पजामा उतार दिया ।

आह ! दैया री, इतना मोटा लण्ड । मुझे तो मजा आ जायेगा चुदवाने में । मेरे दिल की कली खिल उठी । मैंने मन ही मन उसे मुख में चूस ही लिया । वो धीरे से मेरे पास आया और मुझे लिपटा लिया ।

‘भाभी, शरम ना करो, लड़की हो तो चुदना ही पड़ेगा, भैया से चुदती हो, मुझसे भी फ़ड़वा लो !’

वो मुझे बुरी तरह चूसने और चूमने लगा । उसका कठोर लण्ड मेरी चूत के नजदीक टकरा

रहा था। मेरी चूत का द्वार बस उसे लपेटने के चक्कर में था। तभी भैया का एक हाथ मेरे सर पर आ गया और उसने मुझे दबा कर नीचे बैठाना चालू कर दिया।

‘आह, अब मेरा लण्ड चूस लो भाभी, शर्माओ मत, मुझे बहुत मजा आ रहा है।’

मैं नीचे बैठती गई और फिर उसका मस्त लण्ड मेरे सामने झूमने लगा। उसने अपनी कमर उछाल कर अपना लौड़ा मेरे मुख पर दबा दिया। मैंने जल्दी से उसका लाल सुर्ख सुपाड़ा अपने मुख में ले लिया।

‘अब चूस लो मेरी जान, साले को मस्त कर दो।’

मुझे भी जोश आने लगा। उसका कठोर लण्ड को मैं घुमा घुमा कर चूसने लगी। वो आहें भरता रहा।

‘साली कैसा नाटक कर रही थी और अब शानदार चुसाई! मेरी रानी जोर लगा कर चूसो!’

तभी उसका रस मेरे मुख में निकलने लगा। मैं मदहोश सी उसे पीने लगी। खूब ढेर सारा रस निकला था।

दूसरे भाग में समाप्त! मेरी कहानी का दूसरा भाग पढ़ने से पहले क्या आप मुझसे बात करना चाहेंगे?

[मुझसे बात करने के लिए यहाँ क्लिक कीजिये](#)

Other stories you may be interested in

छोटे भाई की बीवी के साथ सुहागरात-1

हाय दोस्तो, मेरा नाम राज है और मैं भोपाल का रहने वाला हूँ. इस कहानी की शुरुआत मेरे मामा के लड़के आनन्द की शादी से शुरू होती है. मैं आनन्द की शादी में नहीं जा पाया था. इसलिए रिसेप्शन पार्टी [...]

[Full Story >>>](#)

प्रशंसक भाभी की चुदाई की चाहत

दोस्तो, कैसे हो आप सब ... मैं आपका दोस्त शिव राज सिंह, एक बार फिर आपकी सेवा में एक नई और सच्ची कहानी लेकर आया हूँ. आप सबके प्यार के लिए थैंक्स, बस ऐसे ही अपना प्यार मेल करके बताते [...]

[Full Story >>>](#)

वासना के वशीभूत पति से बेवफाई-1

कॉलेज खत्म होते ही पापा ने मेरी शादी कराने की सोची, मुझे कुछ बोलने का मौका भी नहीं मिला। मुझे एक लड़का देखने आया, नितिन मुझे भी पसंद आया। बैंक ऑफीसर नितिन दिखने में हैंडसम था और बातें भी मीठी [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे लंड की हवस की आग

फ्रेंड्स, मैं आपका दोस्त समीर उर्फ सनी आपके लिए एक सेक्स स्टोरी लेकर आया हूँ. अन्तर्वासना पर ये मेरी पहली कहानी है अगर मुझसे कोई गलती हो जाए, तो पहले ही माफी चाहता हूँ. मैं जयपुर राजस्थान का रहने वाला [...]

[Full Story >>>](#)

बहन की सहेली की चुदाई- एक भाई की कश्मकश...-5

मेरी रोमांटिक स्टोरी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मेरी बहन की सहेली काजल ने मुझे इतना कामोत्तेजित कर दिया कि मैंने अपने लंड को बुरी तरह से रगड़ डाला. फिर मेरी बड़ी बहन सुमिना ने मुझे काजल को [...]

[Full Story >>>](#)

